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Exercice 1 : Répondez aux questions. (10 points) 

1)  De quoi cette différence salariale entre les femmes et les hommes est-elle emblématique ?
……………………………………………………………………………………………………………………………..…………………
2) Selon Pauline Fricot, qu’est-ce que regrette l’activiste Rebecca Amsellem ?
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………
3) [bookmark: _GoBack]Qu’est-ce que l’enquête menée par l’Institut national d’étude démographique nous permet d’établir ?
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………
4) Qu’est-ce que l’étude publiée par le BCG laisse appréhender des suites négatives du confinement concernant concrètement la carrière des femmes ?
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………

5) Quels sont les objectifs politiques de cette annonce symbolique selon Fricot ?
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………
………………………………………………………………………………………………………………………..………………………


Exercice 2 : Cochez la bonne case : vrai, faux, « ? » (Le texte ne le mentionne pas), et justifiez votre choix dans le texte en notant les lignes dans le tableau ci-dessous. (5 points)
	
	V
	F
	?
	Lignes

	1
	La pandémie et les confinements sont responsables des inégalités salariales.
	
	
	
	l.

	2
	Selon Pauline Fricot l’égalité des salaires pourrait n’advenir qu’en 2288.
	
	
	
	l.

	3
	59 % des femmes de moins de 65 ans ont perçu le même salaire malgré la covid-19.
	
	
	
	l.

	4
	Le syndrome d'épuisement professionnel est plus courant chez les femmes.
	
	
	
	l.

	5
	Les Glorieuses ne veulent pas d’attributions conditionnelles d’aides publiques.
	
	
	
	l.



Exercice 3 : Expression écrite : Choisissez un sujet sur les trois proposés ci-dessous et écrivez une dissertation de 200 mots (+ ou – 10%). (10 points)

Sujet N°1 : Quelle est l’approche des Glorieuses concernant les inégalités salariales ? Est-elle justifiée   ?

Sujet N°2 : Cet article est-il objectif ou subjectif ? Dans quelle mesure et pourquoi ?

Sujet N°3 : Choisissez l’une des deux réflexions ci-dessous et commentez-la à l’aide d’exemples qui en montrent la validité.

A – « L’égalité coûte de l’argent. »
B – « L’objectif des candidat.es est de défendre et proposer un projet de société qui réponde aux défis concrets de notre société pour que l’on tende vers plus de justice et d’égalité. »

Sujet choisi : N°……………..


